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Ky raport është përgatitur në përputhje me kërkesat e Termave të Referncës (TeR) së projektit 
“Krijimi i Shoqatave të Pronarëve (SHP-ve) të ndërtesave të banimit në bashkëpronësi (RFP No.: 
KEEREP/2B2/ 2016) dhe përfshin si në vijim: 

I) Ftesën për Propozime (FP) për përzgjedhjen e Ndërtesave shumëbanesore në 
bashkëpronësi (NBB-ve) dhe procesi i aplikimit 

II) Vlerësimin, sipas kritereve të përcaktuara, të aplikacioneve të ndërtesave të cilat kanë 
shprehur interesin për pjesëmarrje në projekt dhe përzgjedhja e ndërtesave përfituese 

III) Shtojcat 
 
I) Ftesa për Propozime për përzgjedhjen e Ndërtesave shumëbanesore dhe procesi i aplikimit 
Siç është përcaktuar në TeR, Konsorciumi ka përgatitur Ftesën për Propozime (FpP) në konsultim me 
MZHE / MMPH dhe komunën (shih shtojcën 1). Afati për aplikim deri më 9 shkurt 2018.  Përveç 
kësaj, Konsorciumi ka përgatitur edhe një broshurë (shih shtojcën 2) si mjet për vetëdijësimin e 
banorëve rreth rëndësisë së krijimit të Shoqatave të pronarëve dhe ndërmarrjen e masave të EE në 
ndërtesa e cila është shpallur paralel me ftesën për propozime. Të dyja këto, janë bërë publike me 
datën 12 Janar 2018 nga komuna e Prishtinës duke përdorur kanalet zyrtare të informimit si 
Platforma Prishtina online (http://prishtinaonline.com/lajmet/1522/ftese-per-propozime-per-
perzgjedhjen-e-ndertesave-te-banimit-ne-bashkepronesi) si dhe faqja zyrtare e komunës në rrjetin 
“facebook”. Me qëllim të shtimit të interesimit të banorëve për aplikim, Komuna e Prishtinës në 
bashkëpunim me Konzorciumit e kanë konsideruar të rëndësishme edhe mbajtjen e një takimi 
publik me banorët e NBB-ve. Është përgaditur njohtimi për banorë (shih shtojcën 3) dhe takimi me 
ta është mbajtur me datën 26 janar 2018, në sallën e Kuvendit Komunal, në prezencën edhe të 
mediave (shih foto nga takimi në shtojcën 4). Qëllimi i takimit ishte: Prezantimi i projektit dhe 
informimi i banorëve rreth procedurës së aplikimit për përzgjedhjen e ndërtesave për pjesëmarrje 
në projekt. Në takim ishin pjesëmarrës rreth 50 banorë të ndërtesave të ndryshme nga kryeqyteti.  
Për shkak të mosinteresimit për pjesëmarrje në projekt, në bashkëpunim me komunën, është 
caktuar një afat i dytë. Shpallja për shtyerjen e afatit është bërë përsëri në kanalet e njëta të 
informimit, dhe afati është caktuar deri më daën 26 Shkurt 2018.  
Sa i përket aplikimit, kanë qenë gjithsejt tri ndërtesa që kanë shprehur interesimin për pjesëmarrje 
në projekt (shih tabela në shtojcën 5). Në bazë të dhënave nga aplikuesit është përpiluar 
dokumentacioni për shqyrtim nga ana e Komisionit vlerësues për përzgjedhjen e ndërtesave (shih 
shtojcën 6).  

         
II) Vlerësimi i aplikacioneve përmes kritereve të përcaktuara dhe përzgjedhja e ndërtesave 

përfituese  

 
Siç është rënë dakord në takimin me përfaqësuesit e Bankës Botërore, MMPH dhe MZHE të mbajtur 
më 27 maj 2017 dhe më pas në dakordim me përfaqësuesit e komunës, tre kriteret e vlerësimit për 
përzgjedhjen e ndërtesave janë: 
 

Nr Kriteri Definimi Pikët  

1 Aftësia që bashkëpronarët e NBB-
së  të mbulojnë një pjesë të 
kapitalit  të nevojshëm për të 
bashkë-financuar investimet në EE 
të NBB –së  

- Më shumë se 20% e kontributit të kapitalit 
(përafërsisht >30000 euro/ndërtesë) (100 pikë)  ; 

- Deri në 20% e kontributit të kapitalit (përafërsisht deri 
në 30000 euro/ndërtesë) (50 pikë); 

- Deri në 10% e kontributit të kapitalit (përafërsisht deri 

50 
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në 15000 euro/ndërtesë) (25 pikë)  

2 Kriteri i përshtatshmërisë në 
lidhje me moshën e ndërtesës sa i 
përket potencialit të EE  

- NBB-të më të vjetra se 20 vjet (100 pikë)  
- NBB-të e moshës 15-19 vjecare (50 pikë)  
- NBB-të më të reja se 14 vjec  (25 pikë) 

20 

3 
Kriteri i përshtatshmërisë në 
lidhje me shpenzimet e ngrohjes 
së hapësirës për banesën sa I 
përket përmbushjes së komfortit  
 

- Shpenzimet mesatare të ngrohjes së hapësirës së 
banesës >100 euro/muaj (100 pikë) 

- Shpenzimet mesatare të ngrohjes së hapësirës së 
banesës prej 60-99 euro/muaj (50 pikë)  

- Shpenzimet mesatare të ngrohjes së hapësirës së 
banesës <59 euro/muaj (25 pikë) 

30 

 TOTAL  100 

 
 
Procesi i renditjes është kryer nga Komisioni Vlerësues bazuar në hapat e mëposhtëm është: 
1) Hapi 1: Shqyrtimi i të gjitha aplikacioneve të dorëzuara nga 3 bashkëpronarët e ndërtesave dhe 

plotësimi i shifrave përkatëse. 
 
2) Hapi i 2: Përcaktimi i pikëve absolute për secilën nën-kriter për secilën prej tre kritereve për 

secilën ndërtesë. Këto vlera janë paraqitur në tabelën më poshtë. 

 
 
 
3) Hapi 3: Prezantimi i rezultateve përkatëse në renditjen e të gjitha ndërtesave komunave bazuar 

në llogaritjet përkatëse të dhënë ne tabelën e mësipërme. 
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Konkluzionet përfundimtare: 
 
Komisioni vlerësues, në përbërje të: 
Driton Hyseni   (Ministria e Zhvillimit Ekonomik/PIU)  
Bashkim Sadiku  (Komuna e Prishtinës)   
Arta I. Sylejmani (Komuna e Prishtinës)  
Besim Islami   (Konzorciumi Consult-ENG-Riga ECODOMA-EECG)  
Drita Shabani   (Konzorciumi Consult-ENG-Riga ECODOMA-EECG) 
 
Lumnije Gashi-Shabani  (Konzorciumi Consult-ENG-Riga ECODOMA-EECG) 
Luljeta Hoxha-Osmani (Konzorciumi Consult-ENG-Riga ECODOMA-EECG) 
Sadije Kelmendi  (Konzorciumi Consult-ENG-Riga ECODOMA-EECG) 
 
në takimin e mbajtur me datë 7 Mars 2018 ka bërë vlerësimin e aplikacioneve të ndërtesave të cilat 
kanë shprehur interesin për pjesëmarrje në projekt, duke marrë për bazë kriteret e  përzgjedhjes të 
shpallura në ftesën për propozime dhe vlerësuar se ndërtesat të cilat i kanë përmbushur kriteret për 
pjesëmarrje janë:   
 
NDËRTESA 2 - RRUGA: Ulpiana C-12; NR. PROTOKOLIT: 07-413/02-47035/18;  

NDËRTESA 1 - RRUGA: Ulpiana C-12 H6; NR. PROTOKOLIT: 07-413/02-47046/18; 

NDËRTESA 3- RRUGA: Qafa, Rr UÇK, objekti B; NR. PROTOKOLIT: 07-413/02-47196/18 
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III) SHTOJCAT 
 
SHTOJCA 1: Ftesa për propozime për aplikimin e ndërtesave 
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SHTOJCA 2: Broshura  
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SHTOJCA 3: Njohtimi  i banorëve për pjesëmarrje në takim dhe foto nga takimi 
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SHTOJCA 4: Nga takimi me banorë 
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SHTOJCA 5: Aplikuesit 
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SHTOJCA 6: Prezantimi i aplikacioneve të ndërtesave para Komisionit Vlerësues 
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